
 

 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

Γεννήθηκα το 1981 στη Θεσσαλονίκη. Τελείωσα το 5ο Λύκειο και συνέχισα τις 

σπουδές μου στο Α.Π.Θ. στο Τμήμα Βιολογίας, ενώ παράλληλα παρακολουθούσα 

τα Προγράμματα Εξειδίκευσης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας σε θέματα 

οικονομικών και διοίκησης. Msc απο το Πανεπιστήμιο Πειραιά και τα 

"Οικονομικά της Υγείας", με υποτροφία από το Ίδρυμα Μποδοσάκη. Εργάστηκα 

στη φαρμακοβιομηχανία, ως specialist και ως account manager για 7 χρόνια. 

Πήρα μέρος σε πολλά σεμινάρια πωλήσεων, στρατηγικής, marketing και ήμουν 

εισηγήτρια στο Τ.Ε.Ι. Σερρών και στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας ως εξωτερικός 

συνεργάτης.  

Στην Ακαδημία Αρχαίας Ελληνικής και Παραδοσιακής Κινέζικης Ιατρικής 

εκπαιδεύτηκα στο βελονισμό και τη μελισσοθεραπεία. Το 2016 ολοκληρώνω τις 

σπουδές μου στην ψυχοθεραπεία Gestalt (Gestalt Foundation). Σήμερα 

προσφέρω υπηρεσίες ολιστικής θεραπείας (βελονισμό, βοτανοθεραπεία, 

μελισσοθεραπεία) σε χρόνια νοσούντες, φορείς HIV αλλά και σε γυναίκες με 

υπογονιμότητα, εγκύους, μητέρες και δίνω σεμινάρια που σχετίζονται με την 

υγεία. Ταυτόχρονα προσφέρω υπηρεσίες ψυχοθεραπείας και οργανώνω 

βιωματικές θεματικές ομαδες.  

Ασχολούμαι ενεργά με την πολιτική ως πράξη ευθύνης και με τον καθημερινό 

ακτιβισμό ως αναγκαιότητα για να προσφέρω στην κοινωνία όπου ζω. 

Συνεργάζομαι με παγκόσμια ιδρύματα συμμετέχοντας είτε ως εκπαιδευόμενη 

είτε ως εισηγήτρια σε εκπαιδευτικά σεμινάρια. Τομέας δράσης μου κυρίως τα 

ανθρώπινα δικαιώματα, οι ατομικές ελευθερίες και η κοινωνία των πολιτών, 

καθώς πιστεύω απόλυτα στη μοναδικότητα και την ελευθερία κάθε ατόμου. 

Συνεργάζομαι με οργανισμούς και ΜΚΟ πάνω σε θέματα που αφορούν τα 

ανθρώπινα δικαιώματα και οργανώνω δράσεις προώθησης των δικαιωμάτων. 

Προσφέρω υπηρεσίες σε οργανισμούς (κυρίως πολιτικούς σχηματισμούς, 

ιδρύματα, φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης κ.α.) ως σύμβουλος στρατηγικής, 

επικοινωνίας, υποκίνησης, οργανωσιακής ανάπτυξης και οργανωσιακής 

μάθησης. 

Αρθρογραφώ σε θέματα πολιτικής, κοινωνίας και υγείας. 

Μιλάω αγγλικά και γαλλικά.  

Είμαι μέλος της Εθνικής Επιτροπής για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου. 



 


